Первые шаги студентов в арт-инноватике



18 декабря 2024 на площадке учебно-проектной арт-лаборатории "ArtPolyLab" состоялся конкурс студенческих проектов, который был организован в рамках модуля саморазвития "Арт-инноватика" .В конкурсе приняли участие 250 бакалавров 2 курса всех направлений подготовки. Поздравляем победителей и благодарим всех участников за яркие и интересные проекты!

"Арт-инноватика" - это не просто красивое модное слово для студентов Политеха! 250 бакалавров 2 курса всех направлений подготовки приняли участие в конкурсе проектов, который был организован в рамках модуля саморазвития "Арт-инноватика" и деятельности учебно-проектной арт-лаборатории "ArtPolyLab". Победители были отобраны в ходе заочной экспертизы проектов и по итогам очной презентации проектов, которая состоялась 18 декабря 2024 г. Перед строгим жюри, в состав которого вошли Андреева Антонина Андреевна,к.пед.н., ст.преподаватель ВШЛиП, Аладышкин Иван Владимирович, к.ист.н., доцент ВШОН, Кукушкина Мария Дмитриевна, заведующий учебно-проектной арт-лабораторией "ArtPolyLab", Нефедьев Никита Владимирович, ведущий программист учебно-проектной арт-лаборатории "ArtPolyLab", Савина Анастасия Дмитриевна, ассистент ВШЛиП и Смирнов Максим Владимирович, ассистент ВШЛиП, встала поистине сложная задача - из всего многообразия ярких проектов отобрать лучших из лучших. По итогам конкурса 1 место занял проект "Комикс Математика в искусстве", 2 место досталось короткометражному фильму "Искусственный интеллект в организации повседневной жизни", а 3 место -телеграмм каналу "Віо-аrt". От всей души поздравляем победителей и благодарим всех участников за активность и креатив!